

GALA ANTI-AGE BEZ IGALA

Prije tjedan dana bila sam na jedinstvenom tretmanu pomlađivanja Laser Serum Infusion koji je osmislio dr. Josip Lovrić iz Poliklinike Bagatin, a već ga primjenjuju u Australiji i Rusiji

PIŠE: MIHAELA BATINIĆ

Za razliku od spektakularnog večernjeg pogleda na Vukovarsku s desetog kata Hotela Hilton, gdje se nalaze luksuzne ordinacije Poliklinike Bagatin, pogled na moje 45-godišnje lice snimljeno iz svih mogućih profila i propušteno kroz osam vrsta filtera spektakularno je razočaravajuće.

“Stvarna dob vaše kože je 48 godina. Tip je 2 pa se bez zaštite možete sunčati desetak minuta prije nego što pocrveni”, objašnjava mi ljubazna Lana, medicinska kozmetologinja porculanski glatkog tipa kože 1, dok čita rezultate pregleda uređajem Visia. Nije da se hvalim, ali imam vrlo slabu teksturu središnjeg dijela lica, havariju hiperpigmentacija i diskoloracija, nekolicinu dubokih bora te more proširenih pora, uzročnika pojačanog mašćenja i doma za bakterije. Revidermovim pročišćujućim gelom i tonikom Lana mi priprema lice i vrat za dvofazni enzimatski piling i mikrodermoabraziju, neočekivano ugodno aparatno uklanjanje površinskog sloja odumrlih stanica kristalima aluminijske oksida.

“Niste li prije četiri-pet godina bili kod mene na Vistabelu”, pita me dr. Josip Lovrić, koji se u to doba pridružio liječničkom timu Poliklinike Bagatin, a dotad je deset godina radio kao opći kirurg u bjelovarskoj bolnici. “Jeste li vi bili na ovom svom tretmanu”, uzvraćam mu protupitanjem jer izgleda nedokučivo mladoliko. “To su dalmatinski geni, ali naravno da sam bio. Bili su svi kolege dok sam razvijao tretman”, odgovara mi šarmantni kirurg. Kao regionalni trener za najvećeg svjetskog proizvođača lasera, Asclepion, u suradnji s njima osmislio je poseban frakcijski laser za znatnu redukciju hrkanja tretiranjem resice u grlu, koji je u rujnu plasiran na tržište u Parizu.

Početak godine neumorni liječnik je osmislio, kako ga naziva, pampering anti-age tretman Laser Serum Infusion, čiji su rezultati u skladu sa svjetskim studijama. Već ga je predstavio na kongresima u Australiji i Rusiji, a iduće godine upoznat će ga i kolege u Londonu.

“Za razliku od klasičnih injekcija botoksa, odnosno Vistabela koji se aplicira injekcijom duboko u mišić, ovaj tretman omogućuje njegovu znatno pliću, ali ravnomjernu primjenu na licu”, objašnjava i dodaje da tretman kombinira kontrakcijska svojstva botoksa i hidratirajuće moći hijaluronskog filera. Napokon, pore će mi biti sužene, a lice napeto i matirano.

“Pripremio sam vam serumski koktel od 25 jedinica Vistabela i 0,3 mililitra hijaluronske kiseline u fiziološkoj otopini. Omjer bi se razlikovao za nekog drugog, a otopina bi mi mogla biti vitaminska ili mezoterapijska”, objašnjava dok sjeda za laser. “Erbium je hladni frakcijski laser, ali

kako ću njime perforirati brojne točke na središnjem dijelu lica, koža će reagirati peckanjem.” Bljeskanje sam očekivala, bučan rad lasera nisam, na žarenje sam bila pripremljena. Nakon nanošenja anti-age koktela žarenje se pojačava. “Da bi serum što bolje penetrirao u kreirane otvore epiderme, treba ga ‘upucati’ ultrazvukom CellJet”, kaže liječnik i prepušta stolac lakorukoj Lani koja nanosi gel i razmazuje ga nekoliko bolnih minuta ultrazvučnim nastavkom. Kad je završila, bol se prepolovila. Zbog crvenila na licu drago mi je što je sutra subota.

Liječnik mi savjetuje obilnu hidrataciju sterilno čistim prstima i dodaje da ću prave rezultate vidjeti za nekoliko dana, a potrajat će barem pola godine. Zaključujemo da živimo u doslovno najljepšem povijesnom razdoblju. Inovativni umovi poput dr. Lovrića svojim izumima dokazuju da je vrijeme na našoj strani. □

**OVO
NIJE
MOJA
FOTKA, ALI
UPRAVO
TAKO
SAM
IZGLEDALA
DVA DANA
NAKON
TRETMANA
LASERSKE
INFUZIJE
BOTOKSA I
HIJALURONSKE
KISLINE**

